

В преддверии Дня защиты детей сотрудники отдела социально-педагогической работы провели благотворительные акции для детей областного и районного социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних, Белгородской школы-интерната №23, Белгородского Дома ребенка специализированного для детей с органическим поражением ЦНС и нарушениями психики.

Ребятам подготовили сюрприз и подарили игрушки, одежду и книги, собранные школьниками в рамках акций «Дети - детям», «Умелые руки не знают скуки», «Эстафета добрых дел».

Также были подведены промежуточные итоги благотворительных акций, проведенных по программе деятельности ассоциации детских общественных организаций «Я - белгородец!». Переданные в дар вещи принесут мальчишкам и девчонкам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, частичку тепла и заботы каждого неравнодушного участника акций.